

Низкий поклон Героям

В День Героев Отечества, 9 декабря, в администрацию города была приглашена на встречу наша известная землячка Мария Алексеевна Бокастова. Она много лет ударно работала на заводе «Уралэлектромотор», за что ей было присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. Сегодня Мария Алексеевна – активист заводского совета ветеранов, нередко общается с молодёжью, воспитывая в юном поколении патриотизм и ответственность за порученное дело.

В городской администрации добрые слова ветерану сказали глава муниципалитета Дмитрий Садовенко, его заместитель по социальным вопросам Юлия Дмитриева, директор КЦСОН Ольга Захарова. Они подарили гостье цветы, угостили чаем, выразили признательность за активную жизненную позицию. От губернатора Оренбургской области Ю.А.Берга ей вручили открытку и подарок. Дома Мария Алексеевна с интересом посмотрела по ТВ репортаж о чествовании в этот день других Героев Оренбуржья. Это замечательная традиция - поддерживать передовых людей российского общества, показывать юным, к чему надо стремиться в жизни, как добиваться вершин славы и признания.

Сегодня, в переломное время, когда страна выходит на стрёжень мировых событий, важно вдохновлять молодых патриотов достойными примерами прошлого и настоящего. В День Героев Отечества мы низко кланялись, мысленно и реально, тем, кто героически трудился и воевал.